



### Teljes felújításba fogtak a Giminél

Elkezdődött az udvarhelyi Tamási Áron Gimnázium főépületének külső és belső felújítása, amit még tanévkezdésig befejeznének. Az intézet kisebb épületeinek korszerűsítése jövőre marad.

3. oldal



### Szócs László Csíkszeredába igazolt

A Csíkszeredai Imperial Wet leigazolta az FK Székelyudvarhelytől Szócs Lászlót. Megtudtuk, hogy az FK felajánlotta a hosszabbítást Szócsnek, de anyagilag nem tudták felvenni a versenyt.

9. oldal

**Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy változás történt lapunk ügyfélszolgálatában:**

a másnapi megjelenésre szánt hirdetéseket ezentúl reggel 8-tól délután 3 óráig áll módunkban felvenni.



# UDVARHELYI Híradó

CSÜTÖRTÖK ■ 2018. JÚNIUS 21.

XXIX. ÉVFOLYAM ■ 115. SZÁM ■ 16 OLDAL

SZABADELADÁSBAN: 2 LEJ

FÜGGETLEN INFORMÁCIÓS NAPILAP ■ ALAPÍTVÁ 1877-BEN



Életének 90. évében meghalt tegnap Budapesten a nagygalambfalvi születésű Kossuth-díjas költő

## Kányádi a költészet megújítója volt

ARCHÍV FELVÉTEL: IFJ. HAÁZ SÁNDOR

Egyetemes nagy költő, korának hiteles krónikása volt – mondták méltatói a 90. életévében tegnap elhunyt Kányádi Sándorról. A Kossuth-díjas költő életművének jelentőségéről Balázs Imre József irodalomtörténész, szülőföldjével való kapcsolatáról Gyerkó Levente, Nagygalambfalva polgármestere, valamint a helyi iskola igazgatónője, Bálint Hajnal beszélt, mindenki Sándor bácsiját pedig Murányi Sándor Olivér író búcsúztatja.

4-5. oldal



Gyakran és szívesen találkozott olvasóival, a vers szeretetére nevelte az ifjabb közönséget

### Töltse az éjszakát a múzeumban!

Mára már hagyománnyá vált a székelyudvarhelyi Haáz Rezső Múzeumban a Múzeumok Éjszakája rendezvénysorozat, nem lesz ez másképp most szombaton sem, a kicsiknek egybeként Lego-kiallítással, bábelőadással, érdekes foglalkozásokkal kedveskednek, a felnőtteket pedig szabadtéri koncert és mini filmfesztivál várja.

5. oldal

### Évforduló gyermekszemmel



Külön-külön sem Gyepesben, sem Homoródszentmártonban, de még Homoródszentpéteren sem tudnának gyermektábor tartani az unitárius lelkészek. Ezért és a Magyar Unitárius Egyház jubileumi éve jegyében két-két napig egymás falujában vendégeskednek a gyermekek – szívüknek-lelküknek kedves formában ünneplik meg a 450. születésnapot.

2. oldal

### BÉRAUTÓK az Autogroup Simónál!



Részletek a 11. oldalon.